天气寒冷 车市火热

 汽车课堂



□文/图 本报记者 李林润

近段时间,天气虽然寒冷,车市却随着春节的临近慢慢热了起来。不少市民纷纷选择在年前出手,希望能买到心仪的爱车以便春节使用。据记者走访了解,不少4S店为了冲击销量,纷纷推出各种让利活动,以此调动消费者的购车热情。

1月29日下午,记者来到豫

中南汽贸物流城内,随机走访了一些 4S 店发现,虽然元旦已过,但车市人气依然火热。在4S 店内,看车、选车、购车的市民络绎不绝。记者注意到,这些顾客大多是一家人一起,一些空间大、乘坐舒适的车辆颇得,要者喜欢。不少 4S 店的导购告诉记者,随着春节的临近,近期前来订车、购车的客户也挺大多。"我看现在优惠力度也挺大

的,而且春节也有用车需求,就定了一辆。"前来购车的朱女士向记者介绍,她在48店销售人员的介绍下,定了一辆 SUV。"之前家里的车也开了将近十年了,这几年资金充裕,想着换个车,想要个空间大、舒适性高的,过年开着回老家也方便。"

据记者了解,像市民朱女士这样有刚性购车需求的市民并不少,有些市民还带上朋友一起来看车砍价。"我看中的那个车比之前便宜不少,而且还有现车,交了钱就能把车开走了,多好啊"

采访中,不少汽车销售人员表示,现在很多汽车48店里都有一部分现车,如果市民这段时间有用车需求可前去购买。"没有现车的情况下,一般都要等一个月左右的时间才能回来。"其中一位销售顾问告诉记者,临近春节,再加上这段时间的降雪,新定的车也许会比平时回来得购晚一些。她建议市民,如果有购车需求可在这段时间内前来选购,这样的话能在春节之前开上新车

漯河市工商局专业分局车辆交易工商所

成功调解一起汽车售后纠纷案

消费者刘先生于2017年8月在漯河市某汽车4S店购买了一辆汽车,近期发现车辆的发动机有异响,因所购车辆还在保修期内,就到购车4S店进行免费检查维修,但遭到该4S店拒绝,不给刘先生免费维修汽车。于是气愤的刘先生就到工商部门进行投诉。1月25日,漯河市工商局专业分局车辆交易工商所接到市工商局12315投诉中心转办的投诉后,立即对此事进行调查。

经查,该汽车4S店认为刘 先生购车后,未按时在该4S店 进行常规保养,该4S店也查不到刘先生购车后的保养记录。他们要求刘先生提供的在外面维修保养的汽车记录证明是不具备汽车维修资质的店提供的手写单据,发动机异响可能是保养不免造成的异常,该4S店决定未不免遗货修。车辆交易工商所执法《消事者权益保护法》就双方各员行和人员,最终消费组纷双方达成一解,最终消费纠纷双方达成一

致:因刘先生的车辆还在保修期内,该4S店负责人同意为刘先生免费检查与维修。双方对工商部门的调解处理结果表示满意。

近年来,工商部门接到此类 投诉越来越多,不少汽车销售 4S店存在售后保修期内收费问 题,对此工商部门提醒消费者, 对于此类问题消费者一定要警 惕,不要被商家售后的种种借口 理由所蒙蔽借机收费,要及时维 护自己的合法权益不受侵害,避 免遭受不必要的经济损失。

刘立

─ 驾乘知识

这些汽车冷门知识, 你知道吗

方向盘不是圆的

很多人可能会感觉有些难以 理解,方向盘怎么会不是圆的 呢?其实设计成非圆形是为了确 保驾驶人的安全,在方向盘当中 隐藏着非中心的方向机转轴,这 样可以使驾驶人的座位离方向盘 有一定的距离,因此可以使腿部 有一定的活动空间,驾驶人在开 车的过程当中也能够保持一定的 舒适度。

安全带的预紧作用

汽车的安全带被誉为生命带,它有一个很特殊的功能就是在上下陡坡的时候安全带是会锁死的。如果在一般的速度下行

驶,安全带是打不开的,除非遇上 了非常大的牵引力,这样才能使 安全带在牵引力的作用下打开。

汽车后视镜不一样大

尤其是对于讲究对称美的中国人来讲,实在很难想到汽车两边的后视镜居然是不一样大小的,其实这也是为了汽车在行驶时的安全考虑的,由于驾驶人坐在车子的左边,在倒车的时候驾驶人的视线看左右两边的后视镜是不一样的,因此就会存在着左边的后视镜会更大一点,曲率小,而另一侧的镜面小,但曲率大,这样一来驾驶员左右两侧视野就能基本保持一致。

小新



大雾天气 安全行车五注意



大雾天气给驾车出行的 人带来了较大的安全隐患, 稍有不慎极易酿成事故。为 了谨防事故发生,雾天行车 要注意以下五点。

正确用灯

勤按喇叭

雾天视线不好,勤按喇叭可以警告行人和车辆,同时示意自己车辆的位置,避免因能见度太低而发生相撞事故

低速行驶。大雾天气,即使在轻雾区也要适当降低 行驶速度,适当加大行车间 距。当遇大雾,能见度极低 的时候,建议您最好把车开 到路边安全地带或停车场, 待大雾散去或能见度改善时 再继续前进。气温低、湿度 大的时候,路面极易形成薄 霜,要避免紧急制动。

清洁玻璃

雾天驾车,前挡风玻璃 上很容易起雾,不仅使驾驶 者视线受损,还会使对面来 车射出的灯光显得特别耀 眼。切记千万不要边擦玻璃 边开车。在行驶中可以勤用 雨刷刷去水汽,也可以打开 冷气或稍微打开车窗,这样 可消除或避免玻璃起雾。

靠边停车

遇到浓雾突然降临,来不及进入就近的服务区时,应尽快把车停靠在高速公路紧急停靠带上,同时打开雾灯、示宽灯和尾灯,从右侧下车,离路尽量远一些,千万不要坐在车里。此外,还要在来车方向150米以外设置警告标志。等到视线恢复到一定程度时,要尽快离开紧急停靠带。

耳听八方

在高速公路上,听觉对驾驶员同样重要,一旦听到前方有车辆撞击的声音,应在确保安全的情况下,迅速将车停在路边,开启所有灯光。车上人员需要翻过护栏在路边等候,并沿着路外侧走到车后100米处设立警告标志,完成后迅速离开路面。

据中新网

如何防范冬季开车犯困

冬天随着气温的逐渐下降,开车时使用暖风取暖的人们也渐渐多了起来,而阵阵暖风很容易引起困意,形成安全隐患,到底该如何预防呢?

1.车主在驾驶前,首先 需要保证足够睡眠和良好的 精神状态。

2.要注意劳逸结合。连续驾驶时间不得超过2小时,否则就必须停车休息15分钟。但最好不要休息超过15分钟,因为这时人的身体就会慢慢进入深度睡眠,没有

七八个小时,身体是不会睡物的。

3.驾驶车辆时,要避免 长时间保持一个固定姿势, 可时常调整局部疲劳部位的 坐姿,促进血液循环。最好 行驶一段时间后,停车活动 一下,放松全身肌肉,预防 驾驶疲劳。

4.冬季最好不要在夜间 开车,因为这段时间人的注 意力比较难集中,还会特别 容易犯困,开车上路会比平 时危险很多。

晚综